
集 計 結 果 集 計 パ ー セ ン テ ー ジ (自動計算）

学年 そう思わない あまりそう思わない だいたいそう思う そう思う　　 判断がつかない 無回答 合計 学年 そう思わない あまりそう思わない だいたいそう思う そう思う　　 判断がつかない 無回答 合計

1 １年 0 3 19 13 0 0 35 1 １年 0% 9% 54% 37% 0% 0% 100%

２年 2 6 19 12 0 0 39 ２年 5% 15% 49% 31% 0% 0% 100%

３年 1 3 23 8 0 1 36 ３年 3% 8% 64% 22% 0% 3% 100%

計 3 12 61 33 0 0 110 計 3% 11% 55% 30% 0% 0% 100%

2 １年 1 2 20 12 0 0 35 2 １年 3% 6% 57% 34% 0% 0% 100%

２年 3 3 20 13 0 0 39 ２年 8% 8% 51% 33% 0% 0% 100%

３年 0 4 19 12 0 1 36 ３年 0% 11% 53% 33% 0% 3% 100%

計 4 9 59 37 0 0 110 計 4% 8% 54% 34% 0% 0% 100%

3 １年 0 1 6 28 0 0 35 3 １年 0% 3% 17% 80% 0% 0% 100%

２年 3 1 10 25 0 0 39 ２年 8% 3% 26% 64% 0% 0% 100%

３年 0 0 11 24 0 1 36 ３年 0% 0% 31% 67% 0% 3% 100%

計 3 2 27 77 0 0 110 計 3% 2% 25% 70% 0% 0% 100%

4 １年 1 0 11 23 0 0 35 4 １年 3% 0% 31% 66% 0% 0% 100%

２年 4 0 14 21 0 0 39 ２年 10% 0% 36% 54% 0% 0% 100%

３年 0 2 18 15 0 1 36 ３年 0% 6% 50% 42% 0% 3% 100%

計 5 2 43 59 0 0 110 計 5% 2% 39% 54% 0% 0% 100%

5 １年 0 1 15 19 0 0 35 5 １年 0% 3% 43% 54% 0% 0% 100%

２年 2 1 13 22 0 1 39 ２年 5% 3% 33% 56% 0% 3% 100%

３年 0 0 17 18 0 1 36 ３年 0% 0% 47% 50% 0% 3% 100%

計 2 2 45 59 0 0 110 計 2% 2% 41% 54% 0% 0% 100%

6 １年 0 1 15 19 0 0 35 6 １年 0% 3% 43% 54% 0% 0% 100%

２年 2 3 17 17 0 0 39 ２年 5% 8% 44% 44% 0% 0% 100%

３年 0 1 22 12 0 1 36 ３年 0% 3% 61% 33% 0% 3% 100%

計 2 5 54 48 0 0 110 計 2% 5% 49% 44% 0% 0% 100%

7 １年 0 1 14 20 0 0 35 7 １年 0% 3% 40% 57% 0% 0% 100%

２年 2 0 18 19 0 0 39 ２年 5% 0% 46% 49% 0% 0% 100%

３年 0 2 18 15 0 1 36 ３年 0% 6% 50% 42% 0% 3% 100%

計 2 3 50 54 0 0 110 計 2% 3% 45% 49% 0% 0% 100%

8 １年 1 1 13 20 0 0 35 8 １年 3% 3% 37% 57% 0% 0% 100%

２年 0 2 18 18 0 1 39 ２年 0% 5% 46% 46% 0% 3% 100%

３年 0 3 19 13 0 1 36 ３年 0% 8% 53% 36% 0% 3% 100%

計 1 6 50 51 0 0 110 計 1% 5% 45% 46% 0% 0% 100%

9 １年 0 1 12 21 0 0 34 9 １年 0% 3% 35% 62% 0% 0% 100%

２年 2 1 15 20 0 1 39 ２年 5% 3% 38% 51% 0% 3% 100%

３年 0 4 20 11 0 1 36 ３年 0% 11% 56% 31% 0% 3% 100%

計 2 6 47 52 0 0 109 計 2% 6% 43% 48% 0% 0% 100%

10 １年 0 2 13 20 0 0 35 10 １年 0% 6% 37% 57% 0% 0% 100%

２年 2 3 22 12 0 0 39 ２年 5% 8% 56% 31% 0% 0% 100%

３年 0 2 23 10 0 1 36 ３年 0% 6% 64% 28% 0% 3% 100%

計 2 7 58 42 0 0 110 計 2% 6% 53% 38% 0% 0% 100%

11 １年 3 6 17 9 0 0 35 11 １年 9% 17% 49% 26% 0% 0% 100%

２年 5 9 12 12 0 1 39 ２年 13% 23% 31% 31% 0% 3% 100%

３年 1 4 23 7 0 1 36 ３年 3% 11% 64% 19% 0% 3% 100%

計 9 19 52 28 0 0 110 計 8% 17% 47% 25% 0% 0% 100%

12 １年 1 0 15 18 0 0 34 12 １年 3% 0% 44% 53% 0% 0% 100%

２年 1 1 20 16 0 1 39 ２年 3% 3% 51% 41% 0% 3% 100%

３年 1 1 13 20 0 1 36 ３年 3% 3% 36% 56% 0% 3% 100%

計 3 2 48 54 0 0 109 計 3% 2% 44% 50% 0% 0% 100%

13 １年 0 4 17 14 0 0 35 13 １年 0% 11% 49% 40% 0% 0% 100%

２年 2 3 15 19 0 0 39 ２年 5% 8% 38% 49% 0% 0% 100%

３年 0 5 17 13 0 1 36 ３年 0% 14% 47% 36% 0% 3% 100%

計 2 12 49 46 0 0 110 計 2% 11% 45% 42% 0% 0% 100%

14 １年 0 5 21 8 0 0 34 14 １年 0% 15% 62% 24% 0% 0% 100%

２年 0 6 19 13 0 1 39 ２年 0% 15% 49% 33% 0% 3% 100%

３年 0 1 17 17 0 1 36 ３年 0% 3% 47% 47% 0% 3% 100%

計 0 12 57 38 0 0 109 計 0% 11% 52% 35% 0% 0% 100%

15 １年 0 3 16 16 0 0 35 15 １年 0% 9% 46% 46% 0% 0% 100%

２年 0 2 20 16 0 1 39 ２年 0% 5% 51% 41% 0% 3% 100%

３年 0 1 17 17 0 1 36 ３年 0% 3% 47% 47% 0% 3% 100%

計 0 6 53 49 0 0 110 計 0% 5% 48% 45% 0% 0% 100%

16 １年 0 0 21 14 0 0 35 16 １年 0% 0% 60% 40% 0% 0% 100%

２年 1 3 19 16 0 0 39 ２年 3% 8% 49% 41% 0% 0% 100%

３年 1 0 20 14 0 1 36 ３年 3% 0% 56% 39% 0% 3% 100%

計 2 3 60 44 0 0 110 計 2% 3% 55% 40% 0% 0% 100%

17 １年 0 3 12 18 0 2 35 17 １年 0% 9% 34% 51% 0% 6% 100%

２年 2 2 17 18 0 0 39 ２年 5% 5% 44% 46% 0% 0% 100%

３年

計 2 5 29 36 0 0 74 計 3% 7% 39% 49% 0% 0% 100%

そう思わない あまりそう思わない だいたいそう思う そう思う　　 判断がつかない
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校舎やＩＣＴ教育環境などの施

設設備は、学校生活を過ごす上

で充実した教育環境になってい

る。

校舎やＩＣＴ教育環境などの施

設設備は、学校生活を過ごす上

で充実した教育環境になってい

る。

校訓「英知　自立　友愛」およ

び教育指針「人みな使命あり」

は、生徒に浸透している。

校訓「英知　自立　友愛」およ

び教育指針「人みな使命あり」

は、生徒に浸透している。

学校行事によって、高校生活が

充実している。

学校行事によって、高校生活が

充実している。

生活指導についての学校の対応

は適切である。

部活動は充実している。 部活動は充実している。

地域協働活動（地域学習やイベ

ント参加）をとおして、自身の

経験値を高めることができてい

る。

地域協働活動（地域学習やイベ

ント参加）をとおして、自身の

経験値を高めることができてい

る。

生徒会活動は充実している。 生徒会活動は充実している。

【１・２年生のみ回答】　授

業・家庭学習等において、タブ

レットを活用した学習活動に取

り組めている。

【１・２年生のみ回答】　授

業・家庭学習等において、タブ

レットを活用した学習活動に取

り組めている。

村岡高校では、他者に思いやり

を持つ雰囲気がある。

村岡高校では、他者に思いやり

を持つ雰囲気がある。

授業内容は理解できている。 授業内容は理解できている。

授業の進度や内容は、自分自身

の学力を伸ばすことに適してい

る。

授業の進度や内容は、自分自身

の学力を伸ばすことに適してい

る。
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無回答

進路に関する情報提供は、あな

たの自己実現に適したものに

なっている。

進路に関する情報提供は、あな

たの自己実現に適したものに

なっている。

学校のことがよく広報されてい

る。（ホームページ、村高だよ

りなど）

学校のことがよく広報されてい

る。（ホームページ、村高だよ

りなど）

村高だより・学年通信・保健だ

より等の配布物を読んでいる。

村高だより・学年通信・保健だ

より等の配布物を読んでいる。

村岡高校に入学してよかった。 村岡高校に入学してよかった。

村岡高校の先生は、お互いによ

く連携して教育活動にあたって

いる。

村岡高校の先生は、お互いによ

く連携して教育活動にあたって

いる。

先生の対応や指導は適切であ

る。

先生の対応や指導は適切であ

る。

生活指導についての学校の対応

は適切である。


